

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі послуг з водовідведення (Рівненська обл., м. Острог, Національний університет «Острозька академія», гуртожитки та адмінприміщення НаУОА)**

<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі послуг з водовідведення (Рівненська обл., м. Острог, Національний університет «Острозька академія», гуртожитки та адмінприміщення НаУОА)</b>	
<b>1 Назва предмета закупівлі</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Послуги з водовідведення (Рівненська обл., м. Острог, Національний університет «Острозька академія», гуртожитки та адмінприміщення НаУОА)</li> <li>2. ДК 021:2015:90430000 – 0 – Послуги з відведення стічних вод</li> <li>3. Процедура закупівлі: переговорна процедура</li> <li>4. Умови застосування переговорної процедури закупівлі: згідно вимог пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» – відсутність конкуренції з технічних причин</li> <li>5. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-11-26-001666-b</li> </ol>
<b>2 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Загальний обсяг послуг: 25000 м<sup>3</sup></li> <li>2. Місце надання послуг: (Рівненська обл., м. Острог, Національний університет «Острозька академія», гуртожитки та адмінприміщення НаУОА)</li> <li>3. Строк надання послуг: з 01.01.2022 року по 31.12.2022 року.</li> </ol>
<b>3 Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 № 275 шляхом моніторингу цін на дані послуги, отриманих комерційних пропозицій та складає: 831 500.00 грн. з ПДВ.</li> </ol>

З метою організації відповідних умов праці та забезпечення та здійснення послуг з водовідведення в Національному університеті «Острозька академія» у 2022 році існує потреба у закупівлі послуг з відведення стічних вод. Постачальником послуги з водовідведення води є Острозьке комунальне підприємство «Водоканал» (офіційний сайт Антимонопольного комітету

України, № 30 у реєстрі суб'єктів природних монополій). <https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij>. За результатами попередніх переговорів з ОКП «Водоканал» з'ясовано, що це підприємство є єдиним на території м. Острог, яке здатне здійснити постачання необхідної для належної експлуатації навчальних закладів централізованого водовідведення місцевими водопроводами, що є документальним підтвердженням підстави для застосування переговорної процедури закупівлі та неможливості застосувати іншу, конкурентну процедуру закупівлі. За даними оператора ОКП «Водоканал» орієнтовна сума договору з послуг з водовідведення розраховується за даними споживання попереднього опалювального сезону і становить на 2022 рік для споживача Національний університет «Острозька академія» 831 500.00 грн. з ПДВ.

Уповноважена особа



**Альона МУЛЕВИЧ**